

就是这个“范”儿!

范冰冰戛纳接受专访:让外国人了解中国女人的美丽



范冰冰5套华服惊艳
本届戛纳电影节

尽管没有一部华语电影入围本届戛纳电影节的主竞赛单元,但这丝毫不妨碍华语电影人“打酱油”打得风光!近日的戛纳红毯上,范冰冰5款造型惊艳出场,为国人挣足了脸面。昨天,记者通过电子邮件专访了身在戛纳的范冰冰,范爷坦承地告诉记者,自己正在努力“用服装打开法国市场”,“让外国人先了解中国女人的美丽,这样他们会更关注中国电影。”

国际范儿 用服装打开法国市场

“第一次来戛纳的时候基本上没人知道我是谁,走在红地毯上不太有人拍,更没有人叫出我的名字。但是今年在红地毯上我听到很多人叫我‘冰冰’或者‘范’,好像很多法国人以为我的英文名叫做‘Fan’,特逗。”范冰冰说,由于中国的电影市场越来越受关注,才让中国明星占了“便宜”。对于如何成功打造“国际范”形象,范冰冰很有一套,“中国演员在国外需要一些强调自己身份和态度的方式,我就选择用服装打开法国市场,让大家先了解中国女人的美丽,这样他们会更关注中国电影。在戛纳电影节、巴黎时装周……我尽量让自己用最好的一面出现在法国人面前。我告诉自己,每次在红地毯上我都要展现中国人的风貌。”

女王范儿 爱冒险,挑别人不敢穿的

在戛纳,范冰冰的礼服频频被外国时尚网站赞扬。“我自己都记不清换了多少套衣服了,因为经常一天要换两三套衣服,所以整天都呆在化妆间里,连吃饭、睡觉都在那里。”从去年的“龙袍”开始,范冰冰就已经惊艳国际时尚圈。今年去戛纳,范冰冰的衣服大都来自品牌赞助,牌子比去年更多更好。

眼前一大堆花花绿绿的礼服,范冰冰可不会挑花眼,她的原则十分明确:“我这个人喜欢冒险,我选的衣服不是一般人会选的,这样也比较不容易撞衫。另外,我很重视衣服的主题,尽量每次亮相都让服装有一个新的主题,比如中国元素的鹤、红色的希腊女神等。不一定艳压群芳,我选衣服最重要的就是对心情,我也没想过挑战谁。”

宅女范儿 爱窝在家干无聊的事

在戛纳,范冰冰没时间闲逛,每天穿着崭新的衣服亮相成了最繁重的工作。行程表上唯一一件与电影本身有关的,就是宣传中、日、韩合作的影片《MY WAY》,片中范冰冰是女主角。范冰冰说,拍这部电影不是为了进军国际影坛,她更希望电影本身受到观众的认可。记者问她接下来最希望做的事情是什么?她的回答竟然是:“我现在最想在家里宅着。”她希望能有个很长的假期,哪里都不用去,就在家里窝着。她说自己是个“宅女”:“就算在外国工作,我最爱干的事就是在宾馆里头呆着,连逛街都懒得去。如果是在家休息,我更是一步都不愿意出门,在家里一个人什么都不想,就干一些很无聊的事情是让我最开心的。”

快报记者 沈梅

»“十三钗”戛纳卖片 张伟平:要超《阿凡达》!要冲奥!

戛纳当地时间14日,张艺谋正在拍摄中的巨制《金陵十三钗》传出好消息:全球发行权已经售出。该片制片人张伟平接受记者采访时,心情与戛纳明媚的天气一样好,自称此次来戛纳是“干得漂亮”。

记者:你觉得海外片商对片子的兴趣点在哪里?

张伟平:我感觉,西方观众对故事充满好奇,有历史感,有厚重感,有悲情,有舍生取义,有人类的善良与邪恶,尤其是善良与邪恶,他们特别喜欢这点。

记者:《金陵十三钗》会瞄

准小金人吗?

张伟平:肯定会啊,我不会放弃冲击奥斯卡的机会。

记者:片子筹备了四年,投资6个亿,你曾预测说国内票房收10个亿,完全没问题。

张伟平:这个预测应该是非常保守的。6个亿的投资——等于《英雄》《十面埋伏》《黄金甲》三部影片的投资总和。这三部影片创造了多少票房?8个亿!现在的电影银幕比起英雄的时候,增加了好几千块。我说10个亿过分吗?这次我的野心是超越《阿凡达》的中国票房!

汤唯这身,是要去买菜?

昨天,亮相戛纳红毯的亚洲女星特别多,除了全智贤之外,还有“双冰斗艳”。相比之下,汤唯的打扮却轻松随意。她选择了简单的复古裙加小坎肩上衣的打扮,一双网眼丝袜也有点不合时宜。

有网友调侃汤唯的这身打扮:“唯姐这身打扮好像出门买菜的装束啊。”汤唯透露她没有造型师,走红地毯穿的晚礼服是和经纪人一起挑的,然后让造型师看看衣服,做个发型。汤唯甚至对化妆也没有要求,“只要不把我化成男的就行了。”据悉,18日名导吕克·贝松将出席的“巴黎美爵法中电影人招待晚宴”上,汤唯也有可能亮相。

快报记者 沈梅 特约记者 曾剑



距离演出倒计时
3天
与歌神不见不散!
今世缘·典藏 呈现
张学友世纪演唱会
CENTURY TOUR
JACKY CHEUNG

2011.5.20 晚19:30
南京五台山体育场

票价:内场VIP / 内场贵宾票1988元 /
看台贵宾票888元 / 788元 / 688元 / 488元 / 288元

票务战略合作/总代理:
交通银行江苏省分行
组委会票务专线:025-51889890 / 84563858

冠名主办:今世缘集团 主办:江苏电视台
协办单位:江苏电视台 大众文化 杭州电视台 淮安电视台 淮安市广播电视台
联合推广:华泰文化 上海电视台 江苏省广播电视台 江苏省电视台 江苏省电视台 江苏省电视台
承办单位:江苏电视台 上海电视台 江苏省广播电视台 江苏省电视台 江苏省电视台 江苏省电视台
特别鸣谢:江苏电视台 江苏省广播电视台 江苏省电视台 江苏省电视台 江苏省电视台 江苏省电视台

传钟丽缇婚姻亮红灯

40岁的港星钟丽缇去年2月才为台湾音乐人老公严铮产下小女儿,不料日前却被媒体爆出7年多婚姻亮红灯,有媒体指钟丽缇不满老公爱泡夜店,钟丽缇近日也在微博留言:“去爱那些对你好的人,忘掉那些不知珍惜你的人。”

钟丽缇曾有过两段婚姻,和外籍前夫育有一女,2003年跟小她4岁的严铮结婚,并为他生下2个女儿。据悉,严铮花心喜欢与年轻辣妹暧昧,惹钟丽缇不高兴,双方不时为此争吵,上月初就传出分居消息。钟丽缇近日在微博上吐苦水,“世界上最悲哀的事情是,你深深地恋上一个人,但心却清楚得很,他不可能给你同样的回应。”

王文

王力宏下半年结婚?

“如果谁要结婚的话,都来找我吧,我会提供很专业的伴郎服务。”仿佛一句广告语,竟然出自天王偶像王力宏之口。日前,先后给好友唐志中、兄弟陈建州当过伴郎的王力宏,在上海出席某活动时,不仅自称“专业伴郎”,更一时口快,隐晦地透露自己有可能下半年也当上新郎。

王力宏感慨道,近年来身边有很多朋友都步入了婚姻殿堂,“我觉得结婚这件事情就像是打哈欠一样,是会一个个传染的。”当记者追问他自己何时当新郎时,不料王力宏一语惊人:“就下半年吧。”此言一出,媒体愕然。在停顿许久后,王力宏又赶紧改口,“应该是年底,但不知道是哪一年的年底。”

南都

赵立新开讲《档案》

日前,扑朔迷离的《档案》讲述人甄选工作尘埃落定,赵立新将于18日晚在《档案》节目中以讲述人的身份正式亮相北京卫视荧屏。北京卫视《档案》栏目组透露,由于和原讲述人石凉续约未果,于是选择了新人入选。

赵立新说:“我从小就喜欢讲故事,《档案》是最好的讲故事平台。”他称,为了做好这档节目,他每天要背诵超过12000字的剧本,相当于一天演一集电视剧。张纪中透露,新版《西游记》中,赵立新饰演镇元大仙一角。据悉,赵立新主持的首场节目将于明日(18日)22:25在北京卫视播出。

北都

赵长天来宁力捧儿子

前天下午,作家那多携新书《把你的命交给我》在大众书局与读者见面,那多父亲、《萌芽》主编赵长天现场助阵。《把你的命交给我》是“那多灵异手记”系列最新作品,那多直言自己的目标就是要成为“悬疑大师”。那多的这个愿望,也得到了父亲赵长天的有力支持。当记者问及那多作为“文二代”是否有沾光等嫌疑时,赵长天爽快地否认,“我没想让那多成为作家,他的第一个作品发表在《萌芽》时,我都不知道。”

快报记者 应嘉轩